

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára		Felolós szerkesztő, lapfőigazgató és kiadó:	Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Égész évre	8 kor	BALKÁNYI ERNŐ.	Fő-utca.
Fél évre	4 "	MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.	Hirdetések díjszabás szerint.
Negyed évre	2 "		Kéziratok nem utaznak vissza.
Egyes szám ára 25 fillér			

Az orvosok és körjegyzők bucsutisztelgése.

Folyó hó 11-én az alsó-lendvai járás községi és körjegyzői, valamint orvosi bucsu tisztelgésen voltak Szmodiss Victor volt járási főszolgabírónál. — A körjegyzők szónoka beszédeben a felelti halátjának adott kifejezést, hogy a volt főszolgabíró érdemeinek olya hű és odaadó támogatója volt és biztositója továbbra is a körjegyzői kar szereléről és ragaszkodásáról. Ezek után szonoki hévvel előadott beszédeben köszönetnek adott kifejezést a volt főszolgabíró, hogy a jegyzői kar nála megjelent és kijelentte, hogy megjelenésüknek ténye már maga bizonyítja azt, hogy a feleltük gyakorlati hatalom nem az erőn, nem az erőszakon, nem a félelmen alapult, hanem a szerelre, mert mi más hozhatta volna a községi és körjegyzőket hozzá, mert hiszen már 60 tőlük nem függnek, 60 főle már mit sem remélhetnek és ez már ma is bizonyítja, hogy azon vadak mintha a község és köjegyzők bírságokkal nyuzta, zaklatta és üldözte volna, legből kapottak. És biztositó a körjegyzőket, hogy a közelet küzdemeinek továbbra is tevékeny részese

akar lenni s azon meggyőződésének adott kifejezést, hogy az igazságnak előbb-utóbb győzni kell s felszólította őket, hogy szorgalmasan dolgozzanak a jóvért és egyesüljenek a haza szerelében. Majd letette kezéikbe azon mandátumot, melyet a jegyzőtől kapott, felkérte őket, hogy a jegyzői egylet diszinkósége tisztelget ruhazzak mostani vezérükre az új főszolgabíróra.

Végül magát jó emlékeztükbe ajánlotta és biztositotta a körjegyzőket, hogy ha az élet küzdemeiben bámmikor és bármiben hozzá fordulnak benne a közérdeknek mindenkor buzgó és hű harcosára fognak találni.

Az orvosi kar szónoka megemlékezett azon hevedhatalm érdemeikről, a melyeket magának Szmodiss Victor volt járási főszolgabíró a közegészségügyi adminisztráció terén szerzett. Biztositó a tisztelgéseiről és szereléről és ajánlotta magukat jó emlékeztükbe. Szmodiss Vektor volt főszolgabíró válaszában kifejezést adott annak, hogy minden a mi a világon van és börtünk, tulajdonképen magátért az emberért van és börtünk, emmel fogva ő, a legnagyobb súlyt a közegészségügyi adminisztrációra helyezte, mert az az embernek egészségét és életét s ha sok életet, egész-

séges embere van a hazának, akkor erős a haza és hatalmas a nemzet. Könnyű volt nekem a dolgom, úgy mond mert nekem olya hű és odaadó támogatóim voltak az urakban, hogy nekem tulajdonképen teendő sem akadt; azonban méltótlátnak tudni, hogy én az urakkal sohasem mondtam, hogy előre, hanem mindig azt, hogy utánam s ha a veszély fenyegetett nem tekintettük a magunk, nem családunk, egészségét, életet, hanem mindig együtt küzdöttünk az első sorban. S ha a gondviselés a vezedelemtől megmentett bennünket, megmentett azért, hogy továbbra is küzdjünk a haza boldogságáért és az emberiség javáért. Most elválnak utjaink egymónd, de az egymás iránti szerelét és tisztelet továbbra is honolni fog sziveinkben s ha nem is együtt de a jövőben is ugyanazon egy céleért fogunk küzdeni a haza boldogságáért és az emberiség javáért.

Végül köszönetet mondott az orvosi kar azon kegyességéért, hogy nála bucsu tisztelgéseket tettek és ajánlotta magát jó emlékeztükbe.

TÁRCZA.

Paraszt szivek.

— „Az Alsó-Lendvai Híradó” országúti tárcsája. —

Gmnya, Gezi idő volt. Az eszedet egyhangú szürkeséggel, koldokai húzódo arkával meg végtelennel tetszett. A sötétség alig észrevehető lassusággal kezdett ereszkedni s mire észrevettük, egész sötét volt körülöttünk. A mi órái időben megszokott dolog. Előbb még vizet kezogtunk előre s most egyszerre alig lehetett ellátni pár lépésre.

Egy kis mezővárosba érkeztem vad-zatrú, eleget teendő egy barátságos szög megvilágításnak. Számításom szerint, egy másfél órai ut volt meg hátra.

Del óta mentünk már Fehérvárról. Kocsisom, a kit ott fogadtam fuvarban, jóképű magyar gyerek, az egész utam nem szolt egy árva szót se, a dunántúli ember természete szerint, most megállította a poroszalkó lovakat s háttra szolt, ki sem véve pipáját szájaiból?

— Azt hiszem, ma nem jutnak háza... Ha pedig egyszer mondtotta, akkor annak

alapjának is kell lennie, Dunántúli ember meg-ragasza azt, a mit kimond.

— Igaz, igaz; de valahova mégis be kell térniük.

Ere aztán megint nem szolt semmit, csak felhúta a vállát s a lovak köze esapott. A sötétség egyre nagyobb lett, már az utolsó arkot is alig láttuk. Egyszerre fehér világozásban uszik a környék egy pillanatra, majd függökül óriási dörgés reszketteti meg a levegőt.

— No, most siessünk, — mondta az emberem. — Hogy utad ne orjón a vihar.

Es röjött a kocsis sötétben, majd a villám okozta fehér fenyőben. Vegre feltűnt messziről valami apró fenyő, majd sorjában a többi.

Falu közelebe vagyunk.

De mintha csak a vihar is erre várt volna, egy hatalmas dörgés, mely mintha csak lelet öltű volna a mezővilágozat, szörnyű zápor szakadt a nyakunkba. A lovak vadul vágattak, úgy, hogy az első házuknál meg se lehet állni.

Szögny állatok egész testükben remegtek, mikorán megálltunk. Lengrottam a kocsisról s megröjtemen a bessenköt ajtót. Nem soká kellett várakoznom, beengedtek.

— Szállat keresek jó pénzért, — mondotam az ajtónyitónak.

A villám fényével végig nezett rajtam, aztán így mondtotta:

— Pezért nem adhatok, nincs vendégfogadó, de szép szóért szivesen...

No, aztán jobbelj kerültünk. En is, a kocsis is, meg a lovak is.

Hat valahogy így ismerkedtem meg az öreg Korpácsossal. O volt a szives vendéglátó. A magyar emberrel addig nehéz a szó, míg megindul; ha egyszer aztán megkezdődik a beszéd, se vége se hossza. Így történt Korpácsossal is. A mig a kocsisom bekötve a lovakat az istállóba maga is oda fektett, a piloslo olajlampja világalmi lassan-lassan megeregett költünk a beszéd. Először a szudár ábról, aztan egyebekről is.

Az öreg kusza vonásáról láttam, hogy valami nagy lelki fájdalom erzhette megemben. Nem is eslatkoztam. Egyszerre csak minden okadatolás nélkül egy rövid pauza után felsőhajtott az öreg:

— Hej, csak vázsnómp ne lenne a világon. Különösen pedig zsebrevaló, fiatal fajtájú!...

Várt egy pár pillanatot, aztán így folytatta: — Vagy ha már van is, hat ne lenne vén feji számar, a kit megeselesek meggyalaznak... Láttá, hogy erlekedődvé hallgatom, hát elkezdett beszélni:

— Az en asszonyom olyan fajtájú fehéreép

Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Evvállal és készit

mindennemű könyvkötő-munkát

A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSÍG;

Evvállalatok továbbá képek, fotografiai, tervek, rajzok és térképek cachirozását, ugy minden e szakba vágó munkát

HIREK.

— **Eljegyzés.** Honig Béla marczai kereskedő eljegyezte Haasz Lipót baksi kereskedő hájós és szeretére méltó leányát Haasz Elvira kisasszonyt.

— **Az iparos olvasókör** tagjai köze jabbán felvetették dr. Andrásovics Imre kir. albiró és Schwarz Rezső alatorvos.

— **A helybeli ipartestület** módosított alapzáblaját a kereskedelemügyi miniszter jóváhagyta.

— **Az iparos olvasókör mulatása.** Évtizedek óta, vagy talán elmondhatjuk azt is, hogy még ilyen sepeken sürült mulatság nem volt Alsó-Lendván, mint a folyó hó 11-én a Korona szállóban lezajlott iparos olvasókör mulatása. Nem annyira a fényes anyag siker miatt, hanem inkább azon örvéndetes körülményrel fogva, hogy városunknak eddig egymástól izoláltan élő különböző társadalmi rétegei ezen alkalommal szép és igazán lelki győnyörtséget okozó harmóniában egyesültek. Megszűnt itt minden rang, cím, és váltás különböző, feszelen volt a társalgás, zavartalan a jó kedv, s csak egy közös érzés sugárzott le minden arcra, hogy itt ma ünnepe van: a testvériség öröme. Mily lélekemelő látvány volt ez! Ily szép egyetértés mellett lehet csak nagyobb eredményeket elérni, ily szép összatartás mellett lesz csak nemzetünk valóban hatalmas, hazánk erős és

megdöntetlen, ha fia nem azt keresik, a mi elválasztja őket, hanem mindig csak egyetlen egy cél leges szemek előtt: hogy magyarok legyenek. Itt, a határszélén — a mi annál nagyobb fontossága — ily szép törekvések hatottak át Alsó-Lendva honleányait és fiait, s mindezeket elsősorban városunknak nemis intelligenciáját illeti az elismerés koszorúja, kik a Fuss, dr. Józsa, Matyasovszky, Eörsi, Mazol, Rác, Szöke stb. családok élén igen nagy számmal jelegetek meg a mulatságon s a kik pedig egy vagy másik miatt nem vehettek részt, azok is legtovábbra elküldötték felülvizsgálataikat olvasókörök; sőt még választókerületünknek felhatalmazott képviselője dr. Varga G. is küldött 5 koronát. Elismerés illeti az iparos olvasókör tagjai közül Alszeby Józsefet, Hegedűs Sandort, a kör alelnökét, Ernőyi Janost, a buzgó hazngyót és a kör jegyzőjét, Gutman Lajost, kik mindannyian faradtságot nem ismerő buzgalommal iparkodtak a mulatság sikerét előmozdítani; legnagyobb elismeréssel kell adoznunk azon kisasszonyoknak is, kik nemes szivűlők véreztelre a jétékony cél érdekében oly sok tombola jegyet árusítottak el. Meg kell még emlékeztünk városunk arany fiataljagsáról is, kik a rendezés körül derékasan feleltek meg feladatuknak, pedig ez éppen nem könnyű dolog ha tekintetbe vesszük: azt, hogy az első negyest nyolcvan pár táncolt, s a hosszú, nagy teremben csak úgy férhettek el, hogy a parokat harmas

sorokban kellett felállítani. Érekes volt a tombola Gutmann Lajos által ügyesen rendezve; ott voltak az iparosok által készített csinos tárgyak is, asztalos, bidosos, cipész, bábos, kövimes stb. munkák, melyek a közönség tetszését érdemelték ki; voltak ajándéktárgyak is, melyek közül a legértékesebbek, egy szép tájképet a Fuss család ajándékozta, na meg a tréfás tárgyak sem hiányoztak, melyek nagymértékben fokozták a vidám jövedvet. Voltak szívesek ajándék tárgyakat küldeni még dr. Józsa Fabiáné, Pataky Kálmáné, dr. Brünner Józsefné, Gutmann Józsefné, Dobos Lajosné, Löbl Bertus, Turnauer Róziska, Balkányi Ernő, Bader Herman, Elefand David, Toplak kövimes és Rozenberger Matyas.

A jelen volt hölgyek névsora a következő: Asszonyok: Arstein Benőné, Bader Hermáné, Ekker Pálné, Elefand Davidné, Eörsi Gyuláné, Ernőyi Janosné, Faragó Istvánné, Feher Károlyné, Ferber Józsefné, Freyer Lipótné, Fuss F. Nándorné, Fürst Jenőné, özv. Helyes Lajosné, dr. Józsa Fabiáné, Kósa Istvánné, Kelemen Istvánné, Mazol Arnoldné, Matyasovszky Vinczéné, Mandelbaum Móréné, özv. Mestrovics Péterné, Rác Béláné, Rechnitzer Samuné, Rosenberg Móréné, Rosenberg Matyásné, Sáfár Gergelyné, Schwarz Józsefné, Schwarz Károlyné, Stern Henrikné, özv. Sommer Edéné, Szöke Samuné, Török Sándorné, özv. Löblné, özv. Tüske Ferenczné, Turnauer Beláné, Turnauer Sándorné, özv. Weiss Edéné.

Leányok: Barbaris Terka, Ekker Mariska, Feher Róza, Hegedűs Jozsefné (Zala-Egerszeg), Löwenstein Hermán, Löbl Emília, Löbl Berta, Mazol Vilma, Medved Ilona, Mestrovics Mariska, Sáfár Erzsé, Sebestény Mária, Sebestény Ilona, Schwarz Elekka, Schwarz Olga, Sommer Róziska (Keszthely), Szöke Stefánia, Tersánszky Margit Tersánszky, Ilona, Tibold Erzsébet, Tóma Viktória, Tüske Irén, Turnauer Rozika, Weisz Erzsé, Weisz Piroksa, Szécskó M. és Zatlnerczy Margit.

Felülizettek: Hájós Mihály, Isó Ferencz 10—10kor, Fuss Nándor 8 kor., Pataky Kálmán 6 kor., dr. Varga Gábor 5 kor., Székely Elek 5 kor., Molnár János 5 kor., Matyasovszky Vincze 4 kor., dr. Józsa Fabián 4 kor., Olvashtalan név 3 kor., Tüske Ferencz 3 kor., Löbl és Sommer 3 kor., Tivadar Ferencz, Kormos Armin, Neubauer Andrá, Eörsi Gyula, Mazol Arnold, Andrásovics Imre, Kiss Dénes, Balint Benedek, Gutmann Lajos 2—2 kor., Fökövy Sándor, Porum Ferencz, Dobos Lajos, Hájmas Ferencz, Laufer Miksa, Wortman Péter, Vugrinics Lajos, Pollák Emil, Tóth Pál, Pollák József, Rechnitzer Samu, Feher Károly, Wortman Béla, Ekker Pál, Mandelbaum Mór, Szöke Samu, Rác, Péter, Stern Henrik, Tornai Albert, Bader Herman, Balkányi Ernő, Gáits Ferencz, Orján János, Schwarz Arnold, id. Schwarz Samu, Freyer Lipót, Rosenberg Mór, Koch Ödön, Bobay Géza, Turnauer Sándor, Gombás Gyula, Tüske

... A napokban a vejelem arra fele vitt ismét a hol talán egy év előtt Korpács vendégszeretettel élveztem A kiváncsiság be vitt hozzá. Vajon mit csinál az öreg?

Fiatal, tizes szemű, darázs derekú menyecske nyitott ajkát. Sötét szemek csak úgy perzseltek arcomon.

— Korpács gazdát keresem, — mondotam neki.

— Az uramat? Rögön ide küldöm. Nem sokáig tart a szobából.

Nem sokáig tart az ögre. Szinte vissza futalodott vagy tíz estendővel.

No, jó öreg, emlékszik-e még rám? Vég nevezet Korpács, megvakarta a füle tövét, aztán azt mondta, hogy emlékszik.

Az én oldalamat meg furta már a kiváncsiság, meg kezdtem terfesszani:

— Hat ez a helyre vászoncseléd ki vóna? — Hat biz a feleségem, az anyukám...

Alighanem eszbe jutott, hogy már beszélt róla, mert hozzá tette mindjárt:

— Hat tetszik tudni, mégis csak kell asszony a házhoz. Meg aztán hiába, nem tudtam nélküle megenni... De leginkább azért fordult így a dolog, mert szentül megígerte, hogy már hű lesz, de igazan hű lesz...

— No, ha megígerte, az már más... feletem, meg tekintetem az udvaron jart, a hol a szép menyecske éppen valami fiatal paraszt szubanczal ineselekedt.

— Úgy bizony, megígerte. — mondotta még egyszer nagyobb nyomatok kedvéért az öreg...

SALGÓ F. LASZLÓ.

volt. Én pedig a venfejű számar voltam! Bizony nem illetünk össze! Tudom én, akkor is tudtam, de hát hiába, úgy oroztam, hogy nem tudok nélküle élni... Fekete bogarszeme, piézny, piros ajka megrottant, megbabonázott... Tizenöt estendője, hogy özevgy mödra éldegek és soha, még egy pillanatra se jutott eszembe, hogy asszony után nezzek... S egyszerre megálom ott a lányt... Hej! Mondogatták, hogy kikapos fajtája, fiatal hoztam, ven vagyok én hozzá, de hát a szerelmes embernek hasztalan is beszélnék.

Megkerdeztem akar-e az enyém lenni? Perze, hogy akkor hirt. Hész nekem ötszáz hold földem, házam, gazdaságom van, hogy is ne akart volna!

Neki nem volt egyebe pár szál ruhájánál, egyebet so hozott magával...

Egy darabig csak megvontunk, igaz, hogy nem soká. Sugdódozták róla a fileleme innen is, onnan is, de én bittem benne mint a menyérszában... No, ha aztán egyszer megtudtam, hogy a ven asszonyok nem hazudnak... Nem tagadhatta, le nem esküdhettem... Össze pakoltattam a ruháit, a miket magával hozott és kikergettem... Sirt, rimánkodott, nem hallgatam meg, kiüztem...

Látja, akkor is ilyen idő volt, így hullott az eső, így dörgött az ég s é ment, nem tudom hová, ő se tudta hová... De bantam nem bantottam, egy ujj se nyúltam hozzá!...

Itt elhallgatott. Durva kezze remegtek, végig simította baradás homlokát. Mintha az eső suhogását hallgatta volna...

— Es nem boesótk meg neki soha, soha... Ha azt hallom, hogy egy szavamatól az üdvössége, néma maradok...

Egy hatalmas dörög adta meg rá a zárópontot.

Szöllőgazdák figyelmébe!

A Balatonvidéki első amerikai szőlőtelep Tapolczán

ez év tavaszán eladásra bocsájt

I. osztályu gyökeres fás oltvány Portáls-Solonis és Montecola alanyon, ugy szinte mindenféle oltásra alkalmas sima és gyökeres amerikai vészőket. Elad hazai gyökeres és sima vészőket is.

Felvilágosítást nyújt kívánatra a telep.

HIREK.

— **Eljegyzés.** Honig Béla marczali kereskedő eljegyezte Haasz Lipót bakcai kereskedő bájós és szeretete méltó leányát Haasz Elvira kisasszonyt.

— **Az iparos olvasókör** tagjai közé újabb felvettek dr. Andrasovics Imre kir. albró és Schwarcz Rezső állatorvos.

— **A helybeli ipartestület** módosított alapszabályait a kereskedelemügyi miniszter jóváhagyta.

— **Az iparos olvasókör mulatása.** Évtizedek óta, vagy talán elmondhatjuk azt is, hogy még ilyen szépen sikerült mulatság nem volt Alsó-Lendván, mint a folyó hó 11-én a Korona szállóban lezajlott iparos olvasókör mulatása. Nem annyira a fényes anyagi siker miatt, hanem inkább azon öröndetes körülmények fogva, hogy városunknak eddig egymástól izoláltak élő különböző társadalmi rétegei ezen alkalommal szép és igazán lelki gyönyörűséget okozó harmóniában egyesültek. Megszínt itt minden rang, cím, és vallás különbség, feszelen volt a társalgás, zavartalan a jó kedv, s csak egy közös érzés sugárzott le minden arcra, hogy itt ma ünnepván: a testvérülés öröme. Mily lélekemelő látvány volt ez! Így szép egyetértés mellett lehet csak nagyobb eredményeket elérni, így szép összefeltartás mellett lesz csak nemzetünk valóban hatalmas, hazánk erős és

megdöntöhetetlen, ha fia nem azt keresik, mi elválasztja őket, hanem mindig csak egyetlen egy célt lebeg szemük előtt: hogy magyarok legyenek. Itt, a határszelen — a mi annál nagyobb föltosságu — így szép törekvések hatottak át Alsó-Lendva honleányait és fiait, s mindezeket elsősorban városunknak nemese intelligenciáját illeti az elismerés koszorúja, kik a Füss, dr. Józsa, Matyasovszky, Eörsi, Mazol, Rácz, Szóke stb. családok élén igen nagy számmal jelennek meg a mulatságon, s a kik pedig egy vagy másik miatt nem vehettek részt, azok is legközelebb elküldötték felülizeteiket az olvasókörhöz; sőt még választókerületünknek felelhetetlen képviselőjelöltje dr. Varga G. is küldött 5 koronát. Elismerés illeti az iparos olvasókör tagjai közül Alszeghy Józsefet, Hegedus Sandort, a kor alelnököt, Erményi Janost, a buzgó haznagyt és a kör jegyzőjét, Gutman Lajost, kik mindannyian fáradságot nem ismerő buzgalommal iparkodtak a mulatság sikerét előmozdítani; legnagyobb elismeréssel kell azonban azon kisasszonyoknak is, kik nemese szívről legelőzetelre a jótékony cél érdekében oly sok tombola jegyét árusították el. Meg kell még emlékeztünk városunk arany fiatal-ságáról is, kik a rendezés körül derekasn feleltek meg feladatuknak, pedig ez éppen nem volt könnyű dolog ha tekintetbe vesszük: azt, hogy a hosszú négyest nyolcvan pár tanuló, s a bosszú, nagy teremben csak úgy férhettek el, hogy a párokat hármas

sorokban kellett felállítani. Érekes volt a tombola Gutmann Lajos által ingyenes rendezés; ott voltak az iparosok által készített csinos tárgyak is, asztalos, badagos, cipész, bábos, kőmives stb. munkák, melyek a közönség tetszését érdemelték ki; voltak ajándéktárgyak is, melyek közül a legértékesebbek, egy szép tájképet a Füss család ajándékozta, na meg a trefás tárgyak sem hiányoztak, melyek nagymértékben fokozták a vidám jövedelt. Voltak szívesek ajándék tárgyakat küldeni még dr. Józsa FABIÁNNÉ, Pataky Kálmáné, dr. Brünner Jozsefné, Gutmann Jozsefné, Dobos Lajosné, Löbl Bertus, Turnauer Rózsika, Balkányi Ernő, Bader Herman, Elefand David, Toplak kőmives és Rozenberger Mátyas.

A jelen volt hölgyek névsora a következő: Asszonyok: Arstein Benőné, Bader Hermáné, Ekker Palmé, Elefand Davidné, Eörsi Gyuláné, Erményi Jánosné, Faragó Istvánné, Feher Károlyné, Ferber Jozsefné, Freyer Lipótné, Füss F. Nándorné, Füst Jenőné, özv. Helyes Lajosné, dr. Józsa FABIÁNNÉ, Kosa Istvánné, Kelemen Istvánné, Mazol Arnoldné, Matyasovszky Vinczéné, Mandelbaum Mórné, özv. Mestrovics Péterné, Rácz Béláné, Rechnitzer Samuné, Rosenberg Mórné, Rosenberg Mátyasné, Safár Gergelyné, Schwarcz Jozsefné, Schwarcz Károlyné, Stern Henrikné, özv. Sommer Edéné, Szóke Samuné, Torók Sandorné, özv. Löblné, özv. Táske Ferenczné, Turnauer Béláné, Turnauer Sandorné, özv. Weisz Edéné.

Leányok: Barbaris Terka, Ekker Mariska, Feher Róza, Hegedüs Jozefin (Zulaz-Egerszeg), Lövenstein Hermin, Löbl Emília, Löbl Berta, Mazol Vilma, Medved Ilona, Mestrovics Mariska, Sáfár Erzse, Sebestyen Mária, Stobstény Ilona, Schwarcz Elekka, Schwarcz Olga, Sommer Rózsika (Keszthely), Szóke Stefánia, Tersánszky Margit Tersánszky, Ilona, Tibold Erzsébet, Tóma Viktória, Táske Iren, Turnauer Rozika, Weisz Erzse, Weisz Piroksa, Zscheskó M. és Zathureczky Margit.

Felülizettek: Hajas Mihály, Isó Ferencz 10 — 10 kor., Füss Nándor 8 kor., Pataky Kálmán 6 kor., dr. Varga Gábor 5 kor., Székely Elek 5 kor., Molnár János 5 kor., Matyasovszky Vincze 4 kor., dr. Józsa FABIÁN 4 kor., Olvashattalan név 3 kor., Táske Ferencz 3 kor., Löbl és Sommer 3 kor., Tivadar Ferencz, Kormos Armin, Neubauer Andras, Eörsi Gyula, Mazol Arnold, Andrasovics Imre, Kiss Dénes, Balint Benóked, Gutmann Lajos 2 — 2 kor., Főkövy Sándor, Porum Ferencz, Dobos Lajos, Hajmásy Ferencz, Laufer Miksa, Wortman Penő, Vugrincses Lajos, Pollák Emil, Tóth Pál, Pollák Jozsef, Rechnitzer Samu, Feher Károly, Wortman Béla, Ekker Pál, Mandelbaum Mór, Szóke Samu, Rácz, Péter, Stern Henrik, Tormai Albert, Bader Herman, Balkányi Ernő, Galits Ferencz, Orsias János, Schwarcz Arnold, id. Schwarcz Samu, Freyer Lipót, Rosenberg Mór, Koch Ödön, Bobay Géza, Turnauer Sándor, Gombás Gyula, Táske

volt. En pedig a vénéfű számar voltam! Bizony nem illünk össze! Tudom en, akkor is tudtam, de hát hiába, ugy erodem, hogy nem tudok nélküle élni. . . Fekete bogarszeme, piciny, piroks négy megrontott, meglagabozott . . . Tizenöt estezendeje, hogy özevgy mödra eldegelek és soha, még egy pillanatra se jutott eszembe, hogy asszony után nezek . . . S egyszerre meglatom ezt a lányt. . . Hej! Mondogatták, hogy kikapós fajta, fiatal hozzám, vén vagyok en hozzá, de hát a szerelmes embernek hazatalán is beszélnek. Megkedveztem akár en anyu lenni? Persze, hogy akart. Hisz nekem észak föld földem, hazám, gazdaságom van, hogy is ne akart volna! Neki nem volt egybe pár szál ruhájánál, egyebet se hozott magával. . .

Egy daabig csak meglottam, igaz, hogy nem soká. Sugdosdózták róla a fülemben az en is, de en hátten lenne mint a memóriam, szagham. . . No, hat azután egyszer megladtam, hogy a vén asszonyok nem hazudtak. . . Nem tagadhatta, le nem esküdthette. . . Össze pakoltattam a ruháit, a miket magával hozott és kikergettem. . . Sirt, rimankodott, nem hallgattam meg, küntem. . .

Látja, akkor is ilyen idő volt, így buított az eső, így dörgött az ég é őment, nem tudom hová, ő se tudja hová. . . De bantani nem bantottam, egy ujjal se nyúltam hozzá! . . .

Itt elhallgatott. Durva kezei remegtek, végig simította baradás homlokát. Mintha az eső suhogását hallgatta volna. . .

— Es nem bocsátok meg neki soha, soha. . . Ha azt hallom, hogy egy szavattól foga az üdvösege, nema maradok. . .

Egy hatalmas dörgés adta meg rá a zárópontot.

. . . A napokban a vélelen arra fele vitt ismeret a hol talam egy év előtt Korpusc vendég-szerelőt éveztem. A kiváncsóság be vitt hozzá.

Vajon mit csinál az öreg? . . .
Fiatal, tüzes szemű, darazs derekú menyecske nyitott ajkát. Sötét szemek csak úgy perzseltek arcomat.

— Korpusc gazlalt kereseim, — mondtam neki.

— Az uramat? Rögön ide küldöm.

S kiperült a szobából.

Nem sokáig vártam az örege. Szinte vissza fiatalodott vagy tíz estezendővel.

No, jó öreg, emlékszik-e még rám?

Végig nezett Korpusc, megvakarta a füle tövét, aztán azt mondta, hogy emlékszik.

Az en oldalamat meg furta már a kiváncsóság, meg kérdeztem tréffasság:

— Hat ez a helyre vászoncseléd ki vóna?

— Hat híz a feleségem, az anyukom. . .

Ahigantem eszebe jutott, hogy már beszél róla, mert hozzá tette mindjárt:

— Hat tetszik tudni, mégis csak kell asszony a házhoz. Meg aztan hiába, nem tudtam nélküle meglenni. . . De leginkább azért fordult így a dolog, mert szentül megígérte, hogy már hű lesz, de igazán hű lesz. . .

— No, ha megígérte, az már más, — feleltem, meg tekintetem az udvaron járt, a hol a szép menyecske éppen valami fiatal paraszt suhaneczal ineselekedt.

— Ugy bizony, megígérte, — mondotta még egyszer nagyobb nyomatok kedvéért az öreg. . .

SÁLGÓ F. LASZLÓ.

Szöllőgazdák figyelmébe!

A Balatonvidéki első amerikai szőlőtelep Tapolczán

ez év tavaszán eladásra bocsájt

I. osztályu gyökeres fás oltványt Portális-Solunis és Montecola alanyon, ugy szinte mindenféle oltásra alkamas sima és gyökeres amerikai veszőket. Elad hazai gyökeres és sima veszőket is.

Felvilágosítást nyujt kívánatra a telep.



Ajándékoknak legalkalmasabb az arany és ezüst ékszer, valamint a China ezüst dísztárgyak melyek dus választékban olcsó árban és a legjobb minőségben

MAYER ÖDÖN

óras és ékszerésznél kaphatók.

Elválllok mindennemű e szakmába vágó javítást és új munkát rendelés szerint, jutanyos ár mellett. Magamat a n. é. közönység pártfogására ajánlv

vagyok tisztelettel

Mayer Ödön

óras és ékszerész.

Also-Lendván.

Table listing jewelry items like 'Ezüst - cigarettátű', 'karacs', 'fülbetű' with prices in 'ftlól felj'.

Table listing various gold and silver items like '14 karatos arany', 'ferfi óralánc', 'nyak lánc' with prices in 'ftlól felj'.

Az életmentő.

Igaz történet az életlél. — Elbeszéli: Fabian Andras, Turkeven. (Utánnyomós kötet.)

Mióta all a világ senki sem látta oly használt az olvasásnak, mint az edes atyám, a ki nagy beteg volt és hogy most egészséges, annak köszönhet, hogy olvasni tud.

Nyolcz estezendig kúrálok job y atyám, nyomorgó és beharagotott volt vszorgégyvesegben szenvedett: minden esteoldóban verlek tanádmá meg, s emellett szivdobogás. Ezek voltak belse betegségei, de borzastó kúrák jöphoan is - szenvedett szegény. A csinos és riánuantikú lantálmak retentőben kínozók, dereka fájt, iszonyú szagatásai voltak és semmi sem használt neki. Már-mar fölhangzott azzal, hogy orvosi szereket használ dolajka ki pénzet, s párnákba csavartva egész napon át a kálkha mellett állt s az ionkönyhen s naplárban olvasgatótt. Egyszerre csak fellélt.

— Ez az! — Micsoda? kérdetik mi.

— Ez az! ismételt az öreg és egy elbeszélésre mutatott, melynek a ezíme: "Egy öreg ember titka." melyben elbeszéli ifj. Szabó István, hogy a világ semmielőtt szöre már nem használta neki, végre a híres Feller-fele "Elsa-fluid"-hoz folyamodott, mely nem csak át, de a faluban meg sok más embert is meggyógyított.



Nem akarták elrontani kedvét és kivánságára Feller V. Jenő gyógyszerárától a "Set-Itarósághoz". Stubocza, templom-uteren rendelék 12 üveges Elsa-fluidot, mert keveslebbet nem adtak. A patikus az 5 koprona utánvét mellett egy tucat Elsa-fluidot küldött és használati utasítást mellékel annak, melyből megíndható, mikép kell használni. A postaköltséget ő maga fizette.

14 napon keresztül oránként husz csöppöt ivott atyám egy kanállyal tejben elálat és járulat Elsa-üvegekből s minden reggel s este jól bodöröszölte magát az Elsa-csöppekkel. A 9-ik napra kezdve jöphoan ezerte meg és 2 hét múlva pedig egészséges lett.

A faluban hamrosan megíndta minden ember, hogy atyám egészséges. Valóanymén Feller-Elsa fluidot rendeltek s csudalatosan az mindenkinek használt. Itt csak néhány esetet akarok

A valódi Feller-fele Elsa-Fluid az egészségnyi halóság által meg van vizsgálva és jóváhagyva. A berlini, romai, londoni, párisi és nizzai kiállításokon aranyeremmel tünteték ki. Csak akkor valódi, ha minden üveg az "Elsa" védjegygel van elatva.

Nemesek betegök hanem egészségesek is rendelik, mert az idegek erősítése, az arebőr adóssere és szépségsere, a fej nosására, kórpa és hajhullás ellen és ezenkívül mint kitúno szobailat is használatk.

Egy tucatt (12 üveg) postán szállítva 5 kor, 24 üveg 8,60 kor, 36 üveg 12 kor, 40 ft., 48 üveg 16 kor, bértmentés, utánvéttel vagy a pénz elzetes beküldése után. — A ki másodszer rendel, minden 12 üveghez 1 üvegét ingyen kap.

Feller V. Jenő gyógyszerártára

Stubocza Templom utca (Zágráborszerző)

Főiskolák Budapeston: Terek József gyógyszertárában, VI. ker. Kálvária-utca 12. Dr. Egger-fele "Nobler" gyógyszerárban, Németváros 17. Zoltán néia gyógyszerárban, V. ker. Nagy-róna-utca 23.

Table titled 'Vasuti menetrend.' with columns for 'A-Lendva-Csáktorvya' and 'A-Lendva-Z-Egerszeg', listing arrival and departure times.

Egy jó házból való fiu tanoncznak felvétetik

Balkányi Ernő könyvnyomdájában A só-Lendván.

Szülőoltványok

szokványminőségben. A legkiválóbb 42 hor- és csészefelajokban feltisztán, teljes jótállással.

Élőkerítés.

Gleditschia csemeték és nagykv. Uradalmakk, közsegének három evi természetűre is adatik.

Óriás tövési, igen gyorsan fejlődő süvény-növény. Ez az egyedüli, melyből oly óriások kerülnek ki, melyek pár év alatt rendkívül csekély kiadással, melyen nemoly ember, de semmiféle állat, meg az apró nyulak sem hatolóhatnak át. Mind-n rendelkezéshez józokkal ellátott ültetési és kezelési utasítás mellékeltek. Erre csemege elég 200 métere.

— Ár 6 ft.

Diócsemeték.

Óriási jövedelmet biztosító voltánál f gva, ennek helyettesítésre számos gazdaságban az utcbi időben rendkívül elterjedt.

Szines fenyvnyomatu fő-árgyekék ingyen és bérmentve küldtök minden rendelési kötelezettség nélkül. Az árgykezés kívül meg egy olyan könyvet kapt ezzel, ki azt ezímelve ingyen és bérmentve küldtök neki, mely minden esen az a haz, vagy eslád a holannak tartalmaz hasznosa ne forditának, városok, faluk, puszták, gazdag vagy szegény családokat egyaránt így meg azoknak is igen érdekelben áll, kik rendelni semmit nem akarnak mert benne számos oly közlegemeny foglalatnak, melyek mindenkinek nagy szolgálatot tesznek.

Com: Érmelleki első szülőváltó-telep: NAGY GABOR Nagy-Kágya, u. P. Székelyhíd.

Mindenkinek megíndomni kérem, hogy eskák a híres FELLER-FELE "ELSA-FLUID"-mentelle meg a set-mentel, 12 üvegei

Törv. vedve... ULSA-FLUID... mely teljesen kigyógyított. Rönzszerző: Endre Köroszlava